

生猪产能恢复 蔬菜价格回落 家禽生产平稳

春节期间“菜篮子”供应有保障

本报讯(记者唐佳美)眼下正是消费者集中采购年货的时候,农产品市场运行形势成为社会关注的焦点。昨天,市农业农村局有关负责人介绍,当前我市生猪产能恢复势头良好,猪肉市场供给持续改善,畜禽、蔬菜、水产品生产稳定、供给充足,“菜篮子”总体生产稳定。

受节日消费拉动以及前期强寒潮天气等因素影响,近期我市部分蔬菜价格上涨明显,但蔬菜生产总体稳定,供给充足。目前,全市在田蔬菜面积69.7万亩,较去年同期增加3.7万亩,预计一季度可上市蔬菜约117.64万吨,日上市量5000吨,可保证市场供应。但由于前期受寒潮低温影响,部分蔬菜有一定的冻害,上市量减少,造成价格与去年同期相比,呈现上升趋

势。尤其是青菜类最高价近8元/kg,是去年同期的2倍。随着温度逐渐回升,我市蔬菜上市量增加,价格呈回落态势,预计本月底后地头收购价可回落到正常水平。

春节是一年中猪肉消费高峰期。2020年以来,在市场拉动和政策激励双重作用下,我市生猪生产持续恢复,产能提升,生猪市场供应持续改善。据行业生产数据显示,去年12月底,全市生猪存栏150.93万头,环比增加1.8%,能繁母猪存栏13.62万头,环比增加3.9%,生猪出栏265.94万头,环比增加23.8%。预计今年1-2月生猪可出栏量约为45.9万头。

此外,家禽生产平稳发展。数据显示,去年12月底,全市家禽存栏4997.49万羽,同比下降7.3%,出栏

1.15万羽,同比增加13.2%。经测算,1-2月家禽可出栏量约为2150万羽。与此同时,我市肉羊生产持续恢复,养殖效益可观。去年12月底,全市山羊存栏148.89万只,同比增加5%,出栏肉羊203.99万只,同比增加14.4%。预计今年1-2月羊可出栏约量为45.9万头。近期,肉羊的收购均价为43元/公斤左右,随着羊肉消费需求增加,羊肉价格、肉羊出栏价格继续保持高位。

中国人讲求“年年有鱼”“无鱼不成席”。记者了解到,当前南通水产品市场供给充足,全市水产品总产量77.4万吨,其中养殖产品总产量52.7万吨,捕捞水产品总产量24.7万吨,同比增幅1.59%。一月底全市水产品总量7.2万吨,其中淡水1.9万吨,主要鱼类捕捞2.5万吨,海水养殖鱼虾

2.7万吨,与去年基本持平。受疫情影响,水产品流通缓慢,水产品价格低迷,为此,市农业农村局指导企业生产自救,推进养殖成品和水产苗种流通,通过新闻媒体、网络平台发布信息寻找销路,取得较好成效。当前,随着春节来临,对水产品的需求上升,以及严寒天气捕捞人工及运输成本增加,水产品价格也将进入上涨通道。

每年春节都是“菜篮子”产品消费旺季,一般规律是节前波动上涨、节后价格回落。下一步,市农业农村局将紧盯新冠肺炎疫情和灾害性天气影响,切实做好防寒防灾准备,抓好“菜篮子”产品生产,强化产销衔接,及时疏通运输物流堵点,密切关注市场动态,适时做好储备调节,保障春节期间重要农副产品供应,确保不断档、不脱销。

立春后气温逐渐攀升

通城6日最高气温18℃

本报讯(记者俞慧娟)昨天22时59分迎来二十四节气中的第一个节气——立春。立春后,我市气温也进入了“上升通道”,预计6日最高气温将达18℃。

虽然带有“春”的字样,但“立春”并不代表真正的春天来了。据气象资料记载,我市常年入春时间为4月1日,最早入春时间为2月27日(2007年),最晚入春时间则在4月17日(2010年)。所以说,眼下距离气象意义上的春天还有一段时间。

立春之后,天气逐渐有了变暖的趋势。根据最新气象资料分析,近期我市天气总体偏暖,气温不会有明显下降,不过雨水可能会不时前来光顾。预计今天夜里到明天傍晚我市将迎来新一轮降水天气过程,6日天气转好,气温将快速回升至18℃,而8日又将再次转雨。

【今明后三天天气预报】4日:多云,夜里阴转小雨,东北到东风4级左右,气温4℃-11℃;5日:小雨转多云,偏东风转偏西风3-4级,气温4℃-11℃;6日:晴到多云,西到西南风4级左右,气温5℃-18℃。

市见义勇为基金会新春送温暖 致敬58名见义勇为英雄模范

本报讯(记者张亮 通讯员葛杰)关爱见义勇为英雄,弘扬见义勇为精神。新春佳节临近,市见义勇为基金会组织开展“迎新春送温暖传能量”活动,4天中走访慰问了58名见义勇为英雄模范家庭,送去慰问金、慰问品,送上党和政府的关怀与新春祝福。

此次集中慰问活动,将因见义勇为牺牲、伤残导致贫困的家庭,以及获得市级表彰的见义勇为人员患大病、家庭发生重大变故导致家庭贫困和多年来未慰问的见义勇为人员作为重点慰问对象,全市共慰问见义勇为人员58名,发放慰问金、慰问品22.76万元。

“利用春节前组织开展走访活动,是向全市的见义勇为英雄模范致敬,让见义勇为人员真切感受到党委政府的关心关爱,同时激励更多人民群众投入见义勇为,努力在全社会形成敬仰见义勇为英雄、感恩见义勇为英雄的良好风尚。”市见义勇为基金会理事长施建中说。

辞旧迎新春

狼山7米长联揭开“面纱”

本报讯(记者张水兰 通讯员贾轩)“五山叠翠,一水浮青,葱茏佳气随春起”;“牛势冲天,莺歌动地,浩荡云帆引梦飞”。2日上午,气势如虹的7米长联在南通狼山北门揭开“面纱”。这既是对南通市民喜迎新春的美好祝福,也包含着社会各界人士对奋力谱写高质量发展南通篇章的热切展望。

今年的“城门挂春联”活动面向全球征集符合城市地位、气质和历史人文底蕴楹联作品,南通春联从数千副来稿中脱颖而出,荣获二等奖。今年挂在狼山的春联上联是“五山叠翠,一水浮青,葱茏佳气随春起”,下联是“牛势冲天,莺歌动地,浩荡云帆引梦飞”,将地域特色和城市精神融为一体。撰联人刘葆华是山东聊城人,春联由江苏省书法家协会副主席金丹亲笔题写。

活动由“学习强国”江苏学习平台、新华报业传媒集团、江苏省书法家协会和江苏省楹联研究会主办,中共南通市委宣传部、中国江苏网、新江苏客户端承办,中共南通市崇川区委宣传部、南通狼山旅游度假区管理办公室、南通五山建设发展有限公司协办,中国银行南通分行全程支持。

启东至通州湾公交班线开通

808路每天发车7班次

本报讯(记者黄海)2月1日10点半,由通州湾示范区发车的808路公交大巴车缓缓驶入启东城东客运站。来自通州湾三余镇的乘客成老伯缓步下车,操着一口启海话感慨道:“以后来启东方便多了,从这里去上海也更方便了。”

为满足启东与通州湾示范区两地群众的出行需求,启东城东客运站于2月1日起开通通州湾高级中学至启东城东客运站的808路公交线路,新开通的线路特享3个月免费乘坐福利。

据了解,808路线停靠站点为通州湾高级中学、通州湾商务大厦、南都新城、通州湾行政服务分中心、通州湾汽运中心、启东城东客运站。每天发车7班次,首末班车时间为:通州湾高级中学6:00-17:00,启东城东客运站7:30-17:30。



岁末年初 当心身边的这些安全隐患

岁末年初是安全事故多发、易发时期。生活中的小细节,往往存在着安全隐患。这些安全隐患该如何避免?送上防范小贴士。

电气安全:冬季,家庭电气使用量急剧上涨,电气安全风险也进一步增加。提醒大家务必定期检查维修燃气灶具和热水器,注意通风换气,发现燃气泄漏,及时关断气源,通风置换,避免产生火花。购买合格的取暖产品,正确使用电气设备,火源远离易燃物,切勿将电动车放在楼道、室内或从楼上飞线充电;外出时,切记关闭燃气阀门和电源。

交通安全:在冬季雨、雾、霜等恶劣天气频发情况下,谨慎驾驶,严格遵守交通规则,文明礼让,平安出行。外出时,乘坐公共交通出行,要选择具有合法资质的车辆,自觉拒绝抵制黑车。

烟花爆竹燃放安全:临近春节,烟花爆竹燃放增多,如果燃放不当,极易引发火灾和人员伤亡事故。务必在指定正规渠道购买烟花爆竹,不得私自违规运输、储存烟花爆竹;烟花爆竹燃放期间,要及时清理阳台和楼道可燃杂物;烟花爆竹燃放时,请注意观察周边可燃物状况,严禁在悬挂有禁止燃放烟花爆竹标志的地点和部位燃放等。

防疫安全:近期,新冠肺炎疫情出现反复,必须绷紧疫情防控这根弦。日常生活中,要坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持一米以上安全社交距离,外出就餐使用公筷公勺;做好环境消毒,家庭成员不共用毛巾等日用品,保持家庭生活用品、餐具清洁,勤晒衣被。

(综合新华社、科普中国、中国消防等整理)

照护保险新增“爬楼机”项目 协助失能人员实现上下楼自由

本报讯(记者何家玉)“晒晒太阳,很好。”昨天下午两点多,阳光正好。因患病卧床的王跃武搭乘“爬楼机”,在工作人员的帮助下,终于能到户外沐浴阳光、呼吸新鲜空气,这距离他上一次下楼已经有3年多时间。这也是照护保险新增辅具服务项目“爬楼机”的首次运用。

从失能人员到失智人员,从洗澡、理发等护理服务到尿不湿、轮椅等辅助器具,我市实施照护保险5年多来,服务对象不断扩展,服务项目不断增

加,失能人员及其家属的获得感也在持续增加。“我们在工作中发现,不少享受居家服务的失能人员住在老小区,没有电梯,想到户外晒太阳上下楼都成问题。”市医保局待遇保障处处长陈志军说,为此,我市在全国率先新增了居家失能人员上下楼运送服务项目,失能人员及其家属提前向照护保险服务中心申请预约,经过评估后,会安排定点辅具服务机构专业人员携带“爬楼机”,为确实有需求且身体条件允许的失能人员提供服务。

据了解,该项服务从本月开始在市区进行试点,由太美和华录两家辅具公

司提供服务。每位失能人员每月可以申请不超过4次的单程服务,每次个人只需支付5元,从失能人员照护保险补助金中支付,其余的由基金支付。

从本月起,符合要求的社区护理站也可纳入照护定点管理,护理站根据服务范围内社区失能人员的护理需要,提供鼻饲、肌肉注射等13项上门护理服务。对符合照护项目护理规范要求的服务,每月暂按600元标准支付,个人自付部分从个人社保卡照护保险补助中扣除,基金由医保经办机构委托照护保险服务中心结算。

2020年全市电梯困人率同比下降8.5%——

96333守护,电梯安全“不放假”

电梯出故障被困?请拨打96333!2日,市市场监管局发布2020年度南通市电梯应急救援处置中心情况通报。中心全年共接电话4573通,应急处置电梯困人故障4481起,解救被困人员6264人。

截至2020年底,96333处置中心已覆盖通城的67465台电梯,总数比2019年底增加17.5%。在电梯数量迅猛增长的情况下,困人率呈下降态势,

同比下降8.5%。此外,崇川区电梯困人率,同一台电梯发生3次及以上困人故障数,启动网格救援站点实施救援次数也出现不同程度下降,侧面反映出全市电梯管理水平持续向好。

春节将至,结合节前特种设备安全检查,全市各级监管部门将进一步加大监督检查频次和力度,督促各电梯维保单位积极参加96333应急救援互助体系,进一步提高应急救援的及时性和

有效性。同时,针对2020年全年通报中发现的管理、维保等问题,查找分析原因,不断提高电梯应急救援处置水平。

电梯安全,需要各方共同守护。市市场监管局提醒:各维保单位要严格遵守电梯维护保养安全技术规范,进一步提高电梯维保质量,同时加强电梯应急救援教育培训,不断提高处置突发事件能力;各电梯使用单位进一步落实主体责任,建立健全电梯安全管理责任制,

加强对电梯维护保养工作的监督,加强应急救援演练,完善轿厢内应急救援标识和设施完整有效;广大乘客要提升安全、规范乘梯意识,避免因人为原因导致的电梯故障。

春节放假,电梯安全“不放假”。长假期间,市民如果乘坐电梯被困,请通过轿厢内的紧急通话装置联系使用单位,或拨打96333等待专业人员救助,切忌盲目自救。

本报记者 王玮丽

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出网
(2021)第5号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M21206	竹林路西、景兴路北	工业	专用设备制造业	47648.16	≥1.0且≤2.0	≥40且≤60	≥40且≤13	≥12且≤13	≥750	50	400	384

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M21206	2021年2月26起, 2021年3月10日上午11时止	2021年2月26日起, 2021年3月12日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958。

南通市自然资源和规划局

2021年2月4日

特别提醒!2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。



线上办理遗失公告

遗失公告

▲陈松泉遗失与南通市崇川区住房和城乡建设局签订的崇川区房屋搬迁补偿安置协议,编号:2014版0006119号,声明作废。
▲陈松泉遗失南通市崇川区房屋搬迁补偿评估报告,项目名称:青年路南营船港河西洪江路北经十七路东地块,编号:(苏)金土地(2014)(征估)字第CC-03-072号,声明作废。
▲丁卫斌遗户口迁移证,证号:00164459,声明作废。
▲中油(南通)石油有限公司遗失由中国石油南通销售分公司营业部开具的95#汽油付油通知单,单号:FY1023689426,声明作废。
▲蔡梓汐遗失出生医学证明,号码:U320644646,声明作废。